

स्वच्छता सर्वेक्षण में भोपाल को 5 स्टार रेटिंग

स्वच्छता में भोपाल छठवें से आया पांचवें नंबर पर, नगर निगम कर्मचारियों ने मनाया जश्न

भोपाल। स्वच्छता सर्वेक्षण 2023 में 5 स्टार रेटिंग के साथ भोपाल देश का पांचवां सबसे साफ शहर रहा। जैसे ही ये खबर लगी भोपाल में नगर निगम के कर्मचारी जश्न मनाते लगे। बीएमसी कार्यालय के सामने सफाई कर्मचारी झंडे करते लगे। इस दौरान नगर निगम अध्यक्ष किशन सूर्यवंशी ने झंडे भी बजाया और कर्मचारियों का मुंह मीठा कराया। पिछली रैंकिंग छठवां थी।

इससे पहले शहर ने वर्ष 2017 और 2018 में लगातार दो साल देश में दूसरी रैंक हासिल की थी। स्वच्छता से जुड़े अफसरों को माने तो गौले, सुबे, मंडिकल समेत 5 तरह के कचेरे को प्रोसेसिंग में भोपाल में बेहतर काम हुआ है। दिल्ली में भारत मंडयम में कार्यक्रम में राष्ट्रपति दीपदी पुरी, विजेताओं को पुरस्कार वितरित किए। इस मौके पर सीएम मोहन यादव मौजूद रहे।



बीजेपी की बड़ी बैठक में राम मंदिर पर होगी चर्चा, जयभान ने कहा- कांग्रेस की स्थिति विनाश काले विपरीत बुद्धि जैसी

भोपाल। बीजेपी की बैठक में राम मंदिर पर चर्चा हुई। जयभान ने कहा- कांग्रेस की स्थिति विनाश काले विपरीत बुद्धि जैसी।

भोपाल के आंचल चिल्ड्रन होम की बदल गई तस्वीर : प्रभू यीशु से जुड़ी तमाम झांकी हटाई गई; आश्रम का परमिशन लेकर बना लिफा छात्रावास

भोपाल। भोपाल-सीहोर रोड के तारा सेवनीया गांव के आंचल चिल्ड्रन होम (बालिका छात्रावास) के पारदर्शी अनिल मैथ्यू पर धर्म बदलने का दवाब बनाने के आरोप लगे हैं। यहां 4 जनवरी को उस समय सनसनी फैल गई थी जब यहां बाल आयोग की टीम ने छात्रावास का निरीक्षण किया था। यहां से 26 लड़कियां लापता बताई गई थीं।

5 जनवरी को 41 नाबालिग किशोरियों को दूढ़ा गया। 6 जनवरी को फादर अनिल मैथ्यू को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। पुलिस और प्रशासन की टीम को यहाँ प्रभु यीशु और माता



मरियम से जुड़ी कई झांकियां मिटा दीं। फादर की गिरफ्तारी के 5 दिन बाद एक बार फिर दैनिक भास्कर की टीम ग्रांड जैरो पर पहुंची। अब यहां का नया पुरी

तह से बदल चुका है। परिसर की बार्डिंग के नजदीक घास-पूस की बनी छोटी-छोटी झोपड़ी के तीन मॉडल रखे हैं। झोपड़ी के इन्हों दो मॉडल के बीच छोटे-बड़े पत्थर रखकर

आर्टिफिशियल गुफा बनी है, जिसकी तलहटी में घास बिछी है। लेकिन, इन झोपड़ियों के मॉडल और आर्टिफिशियल गुफा से प्रभु यीशु के जीवन से जुड़े विभिन्न पहलुओं को बताने वाली

बोहाल नजर आ रहा था। उन्होंने बताया कि फादर की गिरफ्तारी नहीं हुई थी। वह स्वच्छ से थाने पहुंचे थे, क्योंकि उनके खिलाफ फरार होने जैसी खबरें चल रही थीं। हॉस्टल से कोई लड़की लापता नहीं हुई, सभी स्वच्छ से घर लौटी थीं। फादर की गलती केवल इतनी थी कि वह रिपोर्ट नहीं करे थे। बच्चियों के लौटने के समय कोई शोध पर नहीं किया। फरार फॉइंड के संबंध में उन्होंने बताया कि सभी रातों रात लौट चुके थे।

एटिवा सवार डेंटिस्ट की हादसे में मौत: इंडेस अस्पताल में ड्यूटी पर जाते समय ट्राली ने मारी थी टकर

इंदौर। इंदौर के महु में रहने वाले एक डेंटिस्ट की खुदशिला इलाके में ट्राली की टकर से मौत हो गई। उन्हें गंभीर हादसे में परमपिता अस्पताल ले जाया गया। वहां उपचार के दौरान उन्होंने दम तोड़ दिया।

इंदौर में कोरोना के नए वैरिएंट बी.2.86 का पहला मामला : 52 वर्षीय पुरुष डॉटर होम आइसोलेटेड

इंदौर। इंदौर में पहली बार कोविड के नए वैरिएंट बी.2.86 के पॉजिटिव होने का पहला मामला सामने आया है। 52 वर्षीय पुरुष डॉक्टर के संपर्क को जीनोम सिक्वेंसिंग अविधे होस्पिटल में पुष्टि हुई। मरीज इस्कर रोड इंदौर के रहने वाले हैं। इनको ट्रेवल हिस्ट्री नहीं बताई गई है। होम आइसोलेट किया है। हॉस्पिटल में हर 15 दिन में होने वाली कोविड स्क्रीनिंग में इसका पता चला। इस मरीज की रिपोर्ट 26 फरवरी में होम आइसोलेटिंग के रूप में आईडेंटिफाई किया गया था। यह ओमिक्रॉन

का कहना है कि सरकारी लैब से रिपोर्ट अभी नहीं हुई है। संचालक डॉ. मरक भण्डारी ने बताया नए वैरिएंट में अधिक म्यूटेशन की शक्यता है। शीनियर साइंटिस्ट का कहना कि यह शक्यता नहीं है। लोगों से सतर्क रहने की आवाज है और नए वैरिएंट के प्रति सावधानी बरतने का सुझाव दिया है। कोविड का नया वैरिएंट कई देशों में रिपोर्ट किया गया है। यह स्क्रीनिंग में इसका पता चला। इस मरीज की रिपोर्ट 26 फरवरी में होम आइसोलेटिंग के रूप में आईडेंटिफाई किया गया था। यह ओमिक्रॉन

47 साल में 8वीं बार बदला प्लान : 7 के बजाय 2 जगह ही जुटाई जाएंगी जरूरी व्यवस्थाएं

भोपाल। राजधानी को डेवरी मुक्त करने के लिए 15 जनवरी से शुरु होने का इलाहाबाद फिलहाल रट गया है। अब नए सिरे योजना तैयार की जा रही है। पिछले 47 साल में यह आठवां मौका है जब प्लान में बदलाव हुआ है।

अब 7 स्थानों पर नहीं बल्कि 2 स्थानों दीपड़ी और कालापानी में व्यवस्थाएं जुटाई जाएंगी इसके लिए नगर निगम 5 करोड़ नगर निगम टेंडर प्रक्रिया के माध्यम से कांटेक्टर चिह्नित

है। जिम्मेदार इसे आगामी स्वीकृति के लिए विभागीय अधिकारियों को भेजने की तैयारी में हैं। सूत्रों के मुताबिक भोजपुर तैयार की जा रही है। पिछले 12 लाख तो कोलार रोड स्थित कालापानी में 2 करोड़ रु. से ज्यादा की लागत से डामर रोड, बिजली सप्लाई, नालियां और पानी सप्लाई सिस्टम तैयार किया जाएगा। विकास कार्यों के लिए नगर निगम टेंडर प्रक्रिया के माध्यम से कांटेक्टर चिह्नित

एसरे टेनिशन की हादसे में मौत: एस्पर्ट्स बाइक से निकला, ट्रक की टकर से ड्रिवाइडर में जा घुसा

इंदौर। इंदौर के लसूडिया इलाके में एक एस्पर्ट्स टेनिशन की सड़क हादसे में मौत हो गई। वह ड्यूटी कर अपने घर की तरफ निकला। इसके बाद उसकी बाइक को रास्ते में एक ट्रक ने टकरा मार दी। जिसके बाद बाइक ड्रिवाइडर में जा घुसी। टेनिशन को एम्बुलेंस अस्पताल ले जाया गया। यहां उसकी मौत हो गई। लसूडिया पुलिस के मुताबिक सत्री (24) पुत्र प्रकाश पंचार निवासी कांबोटे खेड़ी को हादसे में मौत हो गई। उसकी बाइक को बुधवार को खालसा चौक के हादसे में टकरा मार दी। हादसे में गंभीर हादसे में सत्री को एम्बुलेंस भेजा गया। यहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

भोपाल के धुव बना रहे पीपल के पो पर राममंदिर : अपनी कला को खुद निखारा, पांच सालों से कर रहे थे ड्राइंग और स्केचिंग

भोपाल। कला का मतलब है वो जन्मात जो व्यक्ति अलग-अलग तरीकों से दिखाता है। चित्रकला, संगीत, नृत्य और अन्य कलाओं से हम अपने विचारों को साझा करते हैं। भोपाल में एक ऐसा ही कलाकार है जो पत्तों पर चित्रकला करता है। उनकी विशेषता यह है कि वह पत्तों पर चित्र उकेर कर अपनी कला को प्रस्तुत करते हैं। धुव जैन पिछले कुछ साल से स्केचिंग और ड्राइंग करते आ रहे हैं। धुव ने बताया कि उन्होंने 2022 में अपनी पहली लॉफ पेंटिंग बनाई थी। वह हमेशा से कुछ हटकर करना चाहते थे, और यही वजह थी कि उन्होंने पत्तों पर पेंटिंग करना शुरू किया। धुव ने पूर्व मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की भी पत्ते पर पेंटिंग बनाकर उन्हें भेंट की है। धुव अपनी मां की दुकान को सभालते हैं, और दुकान पर ही पेंटिंग करते



हैं। उनका मानना है कि जिस काम में आपको खुशी मिलती हो आपको वहीं करना चाहिए। यही कारण था कि धुव ने पेंटिंग 12वीं तक ही पढ़ाई की। अब यूकै 22 जनवरी को अयोध्या में राम मंदिर का उद्घाटन होने जा रहा है, ऐसे में धुव पीपल के पत्तों पर राम मंदिर को उकेरने में जुट चुके हैं। उनका कहना है कि वे इसे अयोध्या भिजवाएंगे।

2016 में शौकीया तौर पर पेंटिंग की शुरुआत हुई

मैंने शौकीया तौर पर 2015 में ड्राइंग बनाने की शुरुआत की थी। यह शौक धीरे-धीरे इतना बढ़ता गया कि हर तरह की ड्राइंग बनाने लगा। हालांकि, पढ़ाई दुकान की बहाव से कुछ समय के लिए मैं इससे दूर हो गया। जैसे ही कोरोना लगा, मैंने दोबारा अपनी इस कला पर फोकस करना

शुरू करूँ। धीरे-धीरे मैंने इसे बनाने की कोशिश की, और पहली पेंटिंग अपनी मां की तैयारी की लेकर जोना बन दी। उसकी शुरुआत हुई। धुव ने अपनी पेंटिंग के पते पर उनकी पेंटिंग बनाकर गिफ्ट की थी। धुव ने बताया- मुझे पेंटिंग का बिचलुत भी शौक नहीं था। मैंने सिर्फ ऑनलाइन ड्राइंग में इंटरूट था। ड्राइंग में ज्यादातर मैं फेसलेस ही बनाता हूँ और हमेशा से राम इन्हों में इंटरूट करता हूँ। कुछ समय के लिए जब मैं ड्राइंग नहीं बना रहा था तब मैंने पिछले साल ही पेंटिंग बनाने की शुरुआत की। सबसे पहले मैंने, -4 साइज के पत्ते में पेंटिंग बनाई, फिर बड़े से केनवास पर पेंटिंग बनाई। जब केनवास पर पेंटिंग बनाया शुरू किया तो समझ आया कि यह कोई आसान काम नहीं है।

केट शर्मा ने कराया ग्लैमरस फोटोशूट



एक्ट्रेस केट शर्मा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। केट शर्मा अपनी बोल्ट फोटोज और वीडियोज शेयर करती रहती हैं। केट शर्मा के फैंस अपनी पसंदीदा एक्ट्रेस को झलक देखने के लिए बेताब रहते हैं। केट शर्मा भी अपने फैंस को निराश नहीं करती हैं और अपनी फोटोज शेयर करती रहती हैं। केट शर्मा ने एक बार फिर मोनोकिनी पहनकर अपना बोल्ट अंदाज दिखाया है। केट शर्मा के अंदाज फैंस का ध्यान खींच रहा है और वह रिएक्शन दे रहे हैं। केट शर्मा ने शनिवार को अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की हैं। केट शर्मा मोनोकिनी पहने हुए नजर आ रही हैं। केट शर्मा ने फोटोशूट के दौरान जमकर कातिलाना पोज दिए हैं। केट शर्मा को अदाएं देखकर उनके फैंस धायल हो रहे हैं। केट शर्मा ने समंदर किनारे फोटोज ब्रिस्क करावाई। इस दौरान केट शर्मा ने अपना कर्वी फिगर जमकर परलाट किया है। केट शर्मा को एक-एक तस्वीर फैंस को खूब पसंद आ रही है। केट शर्मा की तस्वीरों पर फैंस जमकर प्यार बरसा रहे हैं। केट शर्मा को लेकर एक फैन ने लिखा है, %कोई इतना भी खूबसूरत होता है % एक फैन ने लिखा है, %बद से ज्यादा खूबसूरत % केट शर्मा अक्सर अपनी बोल्ट फोटोज से फैंस का ध्यान खींचने में कामयाब रहती हैं। केट शर्मा को तस्वीरें सोशल मीडिया पर आते ही बायरल हो जाती हैं। केट शर्मा अपने बोल्ट फोटोज के अलावा अपने बोल्ट वीडियोज भी शेयर करती हैं। केट शर्मा कभी बिकिनी तो कभी मोनोकिनी पहनकर ग्लैमरस अंदाज दिखाती हैं।



श्रिमेवरी प्रियंका चोपड़ा ने फैमिली वेंकेशब से अपनी बेटी मालती मेरी की गवमोहक तस्वीरों की शेयर

अभिनेत्री प्रियंका चोपड़ा जोनास इन दिनों अपनी फैमिली के साथ वेंकेशन पर हैं। अभिनेत्री ने अपनी बेटी मालती मेरी की रॉट से एक मनमोहक झलक शेयर की है, जिसमें उनकी बेटी अपने पापा निक जोनास के साथ रॉट की स्टीयरिंग व्हील को पकड़कर गा रही है। तस्वीरें और वीडियो में प्रियंका के साथ उनकी बेटी और पति निक जोनास भी शामिल हैं। प्रियंका ने इंस्टाग्राम पर अपने वेंकेशन की कई तस्वीरें शेयर कीं। उन्होंने कैप्शन में लिखा, साल 2023 मैंने ऐसे ही बिताया था और शायद अभी भी मैं ऐसे ही बिता रही हूँ। यहाँ

और कम्प्युनिटी को हाइलाइट किया गया है। अपने प्रियजनों को लोगों को पास रखें। अगर हम ऐसा कर सकते हैं तो हम बहुत भाग्यशाली हैं, नया साल मुबारक हो। परिवार मैक्सिको में नए साल का जश्न मना रहा था। पहली तस्वीर में निक समुद्र किनारे मालती मेरी को पकड़े हुए थे और प्रियंका उनके बागल में बैठी हैं। अगली विलफ में प्रियंका और मालती समुद्र को देख रही हैं। अन्य तस्वीर में जब अभिनेता ने सेल्फी ली तो मालती प्रियंका के करीब थीं। उनकी आउटिंग को कई अन्य तस्वीरों में तीनों को एक रॉट पर दिखाया गया था, जब मालती रॉट की स्टीयरिंग व्हील

वाइट प्रिंटेड ड्रेस में बेहद ही सुंदर लग रही हैं अनन्या पांडे



वॉलीवुड एक्ट्रेस अनन्या पांडे ने बेहद ही कम समय में इंस्टाग्राम पर अपनी एक अलग पहचान बनाई है। एक्ट्रेस को हाल ही में खो गए इन क्लॉ में देखा गया था जिसमें उनकी एक्टिंग को काफी सराहा गया है। एक्ट्रेस यू तो अक्सर रॉट होती हैं और अपने फेशन और लुक से चर्चा में बनी रहती हैं। बीते कुछ दिनों से वो एक्ट्रेस आदित्य रॉय कपूर के साथ अफेयर को लेकर चर्चा में बनी हुई हैं। खैर एक्ट्रेस को हाल ही में रॉट किया गया है जहां पर वो वाइट प्रिंटेड ड्रेस में बेहद ही सुंदर लग रही हैं। एक्ट्रेस ने पैस को जमकर पोज दिया है और बातचीत करती भी दिखाई हैं।

फिटनेस फ्रीक मलाइका अरोड़ा ने शेयर की वर्कआउट फोटो



मॉडल और एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा फिटनेस फ्रीक हैं। उन्होंने सोमवार को अपने सुबह के वर्कआउट की एक झलक दिखाई। इंस्टाग्राम पर 18.8 मिलियन फॉलोअर्स वाली मलाइका ने स्टीरिंग सेक्शन में एक तस्वीर साझा की, जिसमें वह अपने घर में वर्कआउट करती नजर आ रही हैं। डॉस, जो छेया छेया गाने में अपने परफॉर्मंस के लिए सबसे यादा जानी जाती हैं, को ब्लैक शॉर्ट्स और मैचिंग टी-शर्ट पहने देखा जा सकता है। तस्वीर में उनके प्यार दास्त - पालतू डॉगी कैम्पर को एक प्यारी झलक भी दिखाई दी। पोस्ट पर एक्ट्रेस ने कैप्शन दिया, मेरा दिन शुरू करने का सबसे अच्छा तरीका, माई वॉक अहेंड। वर्कफ्रंट की बात करें तो, वह वर्तमान में सेलिब्रिटी ड्रास रियलिटी शो झलक दिखला जा सीजन 11 में जज के रूप में नजर आ रही हैं। अन्य जज अरशद वारसी और फराह खान हैं। इसे गौहर खान और अल्विक धनजानी होस्ट करते हैं।

रेड 2 में अनन्य देवगन के साथ बनर आएंगी वाणी कपूर



बालावुड एक्टर वाणा कपूर रेड 2 में अनन्य देवगन के साथ लीड रोल में नजर आएंगी। एक्ट्रेस को शुद्ध देसी रोमांस, चंडीगढ़ करे आशिकी और वीर जैसी फिल्मों में उनके एक्टिंग के लिए जाना जाता है। यह फिल्म 2018 की फिल्म रेड का अगला रोल है। इसमें निर्देशक राजकुमार गुप्ता और निर्माता भूषण कुमार, कुमार मंगल पाठक, अभियंके पाठक और कृष्ण कुमार एक साथ नजर आएंगे। फिल्म को बड़े पैमाने पर शूटिंग मुंबई, दिल्ली, उत्तर प्रदेश और राजस्थान में होने वाली है। रेड 2 का निर्माण भूषण कुमार, कुमार मंगल पाठक, अभियंके पाठक और कृष्ण कुमार ने किया है। यह फिल्म गुलशन कुमार और टी-सोरोज द्वारा प्रस्तुत की गई है और पैनोरमा स्टूडियो प्रोडक्शन है। यह फिल्म 15 नवंबर 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

संजय दत्त ने इंडियन आइडल 14 के कंटेस्टेंट को दी जादू की झप्पी

सिंगिंग रियलिटी शो इंडियन आइडल 14 के स्टेज पर पहुंचे एक्टर संजय दत्त ने कंटेस्टेंट पीयूष पंवार को ना मुंह छुप के जियो और आप के पहलू में आकर रो दिए गाने की परफॉर्मंस पर स्टीडिंग ओवेशन और जादू की झप्पी दी। सेलिब्रिटींग सुनील और नरगिस दत्त नामक विशेष एपिसोड में उनके बेटे संजय दत्त को उपस्थित देखी गई। बोल-ताशा के बीच एक्टर ने शो में धमाकेदार पंटी की। जयपूर के कंटेस्टेंट पीयूष ने 1967 को ब्रह्मासिंह फिल्म हमराज से ना मुंह छुप के जियो और फिल्म मेरा साया से आप के पहलू में आकर रो दिए गाना गाया। उनका परफॉर्मंस इतना प्रभावशाली था कि संजय को उन्हें स्टीडिंग ओवेशन देना पड़ा। परफॉर्मंस की प्रशंसा करते हुए, खलनायक अभिनेता ने कहा, मैं आपकी और यहाँ उपस्थित सभी कंटेस्टेंट्स की सराहना करता हूँ क्योंकि इससे पता चलता है कि हमारे देश में प्रचुर मात्रा में प्रतिभा मौजूद है। मैं वास्तव में इसके लिए इंडियन आइडल को धन्यवाद देना चाहूँ। इतना ही नहीं, वह पीयूष को बिल्कुल मुझा भाई स्टायल में जादू की झप्पी भी देते हैं। राजकुमार हिरानी द्वारा निर्देशित व्यंग्यात्मक कॉमेडी ड्रामा मुझा भाई एमबीबीएस में संजय ने मुझा भाई का किरदार निभाया था। इसे भारतीय सिनेमा की कल्ट फिल्मों में से एक माना जाता है। इंडियन आइडल 14 सोनी पर प्रसारित होता है।



